CM1A

Jeudi 28 mai 2020 Partie 2 : le corrigé

Grandeurs et mesures : Révisions « conversions de longueurs »

- Convertir et calculer des longueurs

kilometre |hectometre| décametre metre décimetre | centimetre

km hmdam m dm cm

Exercices :

5 x

a.85000cm=850m;12dam=120m ;60dm =6 m;
2km=2000m;700cm=7m ;9000 mm=9m;
3dam5m=35m

b.9000m=9km;20000dm=2km;1000m=1km;
305 000 m = 305 km

6 % |
a.2m+13cm+40mm=200cm+13cm+4cm=217cm :
b. 5 m + 45 dm + 30 mm =500cm+450cm+3cm=953cm :

c. 43 m + 46 dm + 128 cm=4 300 cm + 460 cm + 128 cm
=4 888 cm :

d. 45m + 56 dm + 45 cm + 70 mm
=4500cm +560cm +45cm+7cm=5112m



CM1A

Orthographe : Révisions « les accords du Participe Passé »
- Accorder un participe passé selon 'auxiliaire « étre » ou « avoir »

Exercices :

g

a. La neige est tombée a gros flocons.

b. Elles sont sorties se promener avant le diner.
¢. Mes grands-parents sont arrivés jeudi.

d. Les éléves sont allés au gymnase.

Défilangue

Dominique est un prénom qui peut désigner un
homme ou une femme. Les éléves doivent donc cher-
cher un indice dans la phrase. lls doivent observer la
terminaison du participe passé employé avec |"auxi-
liaire étre, qui s"accorde avec le sujet, pour répondre.

Le participe passé employé avec |'auxiliaire étre s'accorde
avec le sujet. Comme approchée se termine par un e, on
peut en conclure que Dominique est une femme.



